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Безрук В.В. 

СУЧАСНІ АСПЕКТИ ПСИХОСОМАТИЧНИХ РОЗЛАДІВ 

Кафедра педіатрії, неонатології та перинатальної медицини 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Соціально-економічні та політичні зміни в країні та суспільстві торкаються та 

ускладнюють умови життя кожної людини; внаслідок військової агресії, серед громадян 

України, констатується зростання частоти виникнення психосоматичних розладів, тому 

одним із актуальних питань є виявлення зв’язку між змістом, інтенсивністю та 

характеристикою психоемоційного навантаження та особливостями нозології, на яку 

страждає пацієнт (специфічністю ураження органу або системи органів), а також 

переулаштуваннями у логістиці надання спеціалізованої медичної допомоги в умовах 

обмежених ресурсів (військовий стан).  

Мета дослідження. Аналіз літературних джерел щодо не вирішених питань моделі 

психосоматичних розладів, їх причин та наслідків впливу на фізіологічні процеси діяльності 

видільної системи (нирок) у дітей. 

Матеріал і методи дослідження. Матеріалом для даного дослідження були фахові 

вітчизняні та закордонні літературні джерела. Узагальнення результатів проведених 

досліджень, в роботі використано інформаційно-аналітичний метод. 

Результати дослідження. Персоналізація у наданні медичної допомоги – це напрям 

сучасної медицини, де сутність персоналізованого підходу зводиться до того, що в «центр» 

лікувального процесу пацієнта ставиться людина, як особистість, а не її хвороба. Тому 

психосоматична медицина, як це концептуальний підхід до здоров’я та хвороби пацієнта, що 

розглядає психосоматичні стани як взаємодію психологічних, соціальних і біологічних 

чинників орієнтує лікарів різного фаху на особистісний підхід до пацієнта [Nathan A. Beaver, 

Gary D. Koch, Judith A. Waltz, Antoinette F. Konski, 2016; Zhdan V.M., Holovanova I.A., 2021; 

Braig Z.V., 2022]. 

Проведений аналіз джерел наукової літератури з даного напряму пошуку вказав на 

широку зацікавленість щодо досліджень, як загальних питань психосоматичної медицини, 

так і вузько направлених досліджень щодо причин формування, проявах, діагностики, 

лікування та можливих наслідків психосоматичних розладів при патології серцево-судинної 

системи, шлунково-кишкового тракту, органів дихання, залоз внутрішньої та зовнішньої 

секреції. У той же час наукових досліджень щодо психосоматичних аспектів у нефрологічній 

практиці та дотичним фаховим напрямам суттєво менше. 

Висновки. Переважна більшість наукових досліджень свідчить, що базисом для 

психосоматичних розладів є розлади вегетативної регуляції - соматоформна вегетативна 

дисфункція, яка є складним і часто рецидивуючим патологічним процесом під впливом 

стресових чинників. Наявні результати клінічних досліджень щодо психосоматичних 

аспектів нефрологічної патології вказують на наявний вплив стресових чинників та розладів 

вегетативної регуляції на формування порушень з боку сечостатевої системи та присутність 

обтяжуючих патофізіологічних і соціальних чинників. В той же час, немає патогенетичної 

моделі, яка б давала вичерпне пояснення розвитку психосоматичних розладів на тлі 

нефрологічної патології; алгоритми діагностики й лікування психосоматичних розладів є не 

досконалими і повинні оновлюватися. 

 

Буряк О.Г. 

ОСОБЛИВОСТІ АНТИБАКТЕРІАЛЬНОГО ЛІКУВАННЯ ДІТЕЙ З ПНЕВМОНІЄЮ 

Кафедра педіатрії, неонатології та перинатальної медицини  

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Пневмонія є одним із найпоширеніших видів гострої бактеріальної патології 

дитячого віку, часто з тяжким перебігом, що іноді несе суттєву загрозу життю дитини. 

Захворювання залишається однією з найбільш частих причин госпіталізації до стаціонару і 

потребує суттєвих витрат на його лікування та профілактику. Гостра пневмонія, як 


